

省体育局召开

纪念中国共产党成立93周年大会



大会现场

星报讯(马梅 记者 江锐) 为隆重纪念中国共产党成立93周年,7月1日上午,省体育局召开纪念大会。局领导冯潮、高维岭、许广全、陈海军、甄国栋、席峰、刘晓辉和安徽体院领导丁自勉、梁绿林出席了大会。局机关全体党员、直属单位领导班子成员、党务工作者以及各基层党支部书记参加了纪念大会。大会在雄壮的《国际歌》声中拉开序幕。局党组书记、局长冯潮同志给全体党员干部上了一堂生动的党课,同时开展一次廉政集体谈话。冯潮指出,今

年是中国共产党成立93周年,回首93年辉煌历程,正是我们党用历史的担当,团结带领全国人民浴血奋战、艰苦奋斗,从根本上改变了国家和民族的命运,走出了一条强国富民之路。党的十八大和十八届三中全会为我们描绘了一个全面建成小康社会的改革发展蓝图,作为体育系统党的各级基层党组织,要团结带领广大干部职工立足岗位、建功立业,引导大家将实现“个人梦”融入“体育强国梦”,为实现“中国梦”贡献力量。作为一名体育人,要坚

定理想信念,坚定信仰,辛勤耕耘,主动奉献,为安徽体育事业增光添彩。

冯潮强调,要深入学习贯彻习近平总书记对体育工作的系列重要论述,充分理解“三严三实”的精神内涵,牢记习近平总书记在同中央办公厅各单位班子成员和干部职工代表座谈时提出的“五个坚持”的重要讲话精神,坚定共产党员的鲜明政治态度,塑造高尚的思想境界。冯潮还就落实党风廉政建设和反腐败工作党委(党组)主体责任进行了一次集体谈话。

冯潮要求,局系统广大党员干部要切实加强党风廉政建设和反腐败工作,自觉廉政勤政;要切实巩固群众路线教育实践活动成果,以优良作风加快推进体育强省建设;要切实提高局系统党风廉政建设科学化水平,为建设体育强省提供坚强保证。

为贯彻落实中共中央、国务院《关于实行党风廉政建设责任制的规定》,明确各单位、各部门党组织和主要负责人在落实党风廉政建设工作中的主体责任,局党组与各直属单位签订《安徽省体育局2014年党风廉政建设责任书》。会上,各直属单位主要负责人向局党组书记冯潮递交了党风廉政责任书。

在纪念大会上,局纪检组长席峰还传达了《习近平总书记在同中央办公厅各单位班子成员和干部职工代表座谈时的讲话》精神。

最后,与会代表一起观看了电教片《一手遮天下的腐败》。



安庆市组建省运会安保专门工作组

星报讯(沈永亮 记者 江锐) 为了保证省运会安全、圆满举行,安庆市日前组建了20个安保专门工作组,开展“守护平安十三运夏秋整治行动”,全力做好省运会安保工作。

组建社会治安、开闭幕式安保等20个安保专门工作组,以开、闭幕式等重大活动及热门比赛为重点,对在赛的各比赛场馆内无线通信、视频监控等基础设施提前介入,督查比赛场馆及驻地宾馆内物防、技防设置运行及消防设施、消防通道、应急疏散措施等,消除安全隐患。

安庆市物价局加强物价监管服务省运

星报讯(记者 江锐) 连日来,安庆市物价局组成四个检查组,由检查人员将专门印制的《关于规范省第十三届运动会期间市场价格行为的提醒告诫函》,陆续送至市区主要宾馆酒店、大型超市(商场)、旅游景点、停车场、出租车公司、车站等80余家经营服务单位。

省十三运期间,安庆市物价局将加强重要商品和服务价格的监管,加大市场价格巡查和检查力度,对各种价格违法行为将依法从快查处,情节严重的予以公开曝光。

太湖体彩“铁杆粉丝”领走672万大奖做慈善

业主推介竞彩彩民喜中四万

星报讯(方强) 6月26日,淮北市12087竞彩店业主和往常一样,只要看到进店顾客,都不厌其烦地介绍买竞彩看世界杯的乐趣。当天是小组赛最后一天,共有四场比赛:美国VS德国,葡萄牙VS加纳,韩国VS比利时,阿尔及利亚VS俄罗斯。美国虽然很想在这场比赛中拿下德国,以确保晋级16强,但是实力远在拥有众多大牌的德国之下,看好德国小胜;亚洲球队在本届世界杯上表现差强人意,此役亚洲红魔对战新晋欧洲红魔,虽然韩国战意强烈,但是无论身体还是技术均处在下风,输球理所当然。所以该店重点推荐:美国VS德国:负;韩国VS比利时:负。

几个年轻人听老板这么专业的讲球,信服不已,索性按照推荐的两场购买竞彩2串1,狠狠地地下注。相信就对了,这两场比赛的结果和老板讲的是一模一样。第二天下午,几个年轻人来到淮北市体彩分中心兑奖,共计中得4万多元。说起中奖的感受,几个年轻人对12087竞彩店业主赞不绝口,佩服得不得了。

星报讯(魏建军 记者 江锐) 位于安庆市太湖县西北的弥陀镇这几天热闹非凡:6月30日,位于镇中的15718网点中出大乐透672万元一等奖,第二天一早网点就在门前架起了彩虹门,放起了长长的爆竹。第二天中午,心急的大奖得主就现身安徽省体彩中心,兑取了大奖。

中奖人杨先生(化姓)已过不惑之年,他为人和善,面对大奖显得淡定从容。他告诉记者,他是体彩的“铁杆粉丝”,从体彩上市至今,他一直坚持每期购买。“从最早的6+1,到现在的大乐透,我每期都投入上百元。到现在,累计投入也有几十万元了。”虽然投入很大,但杨先生这么多年来,却没有尝过大奖的滋味。记者问他能够长期坚持购买的动力是什么,杨先生回答得很干脆:“我相信会有这一天。”

大奖是怎么中的?杨先生告诉记者,他认为守号的办法最可取。“这次中奖的号码,我已经守了四年。这次中奖以后,其实网点很多老彩民都知道是我中的,因为他们都知道这个号码是我买的。”

杨先生当天的中奖号码是一个“8+2”的复式,票面金额为112元,期期按这个号码投注,投入确实还是很大的。

每期投入这么大,那么杨先生的职业身份就让人感兴趣了。面对这个问题,杨先生笑笑说,他自己多年前就办了一个小企业,至于具体从事什么业务,因为比较敏感,他不愿过多透露。

杨先生还告诉记者,除了买彩票,他本人没有什么其他的爱好,所以这么多年来,他一直在资助一些贫困大学生。这次中奖后,他会拿出更多的钱来,做一些慈善。

怀宁彩民刮出“宝罐”5000元

星报讯(高峰) 7月3日下午,方先生(化姓)接孩子放学回家再返回公司,路过怀宁县计生委旁边的15807号站点,看到门外的超级大乐透672万元大奖条幅和奖池7.60亿提醒牌,想起这期的大乐透还没买,遂停车走进店里,买了7+2的追加票,付钱找零,方先生换了四张“绿翡翠”,中了20元。

“买张20元的,中奖中个大的。”销售员老张提醒道。“听你的,来张这个。”方先生随手指着柜子里面20元面额的“宝罐”。刮了第一排,没有宝石标志,第二排、第三排、第四排,都没有。方先生想这张又是感谢购买,献爱心了。手上的小刮子随手一划,嘿,惊喜来了,第五排的最后是一颗“红钻石”。要知道红钻石一出,可是兼中即开区内的20个奖金之和啊,这不,一累计,中了5000元!

方先生兴奋之余,又买了一注8+2的超级大乐透,希望乘着这份好运,也像前两期安庆太湖的幸运彩民一样,再中个大奖。